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ЧЛАНИЦАМА АСОЦИЈАЦИЈЕ СПОРТ ЗА СВЕ СРБИЈЕ 

ТУРИСТИЧКИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА И АГЕНЦИЈАМА  

СВИМ ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ СКИЈАШКИМ ЦЕНТРИМА У СРБИЈИ  

 

   

                    

ПОЗИВ ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДА УСЛОВА ЗА ОРГАНИЗАЦИЈУ  

   XIX  ЗИМСКОГ ФЕСТИВАЛА СПОРТА ЗА СВЕ СРБИЈЕ – 

                                                          СКИ ФЕСТ 2011. 

 

 

 

ПРЕДМЕТ:      
 

Асоцијација Спорт за све Србије Вас обавештава о почетку активности на 

припремама за реализацију традиционалног XIX ЗИМСКОГ ФЕСТИВАЛА 

СПОРТА ЗА СВЕ. У складу са тим достављамо Вам Услове на основу којих 

треба припремити понуду а која ће бити опредељавајућа за избор места за 

организацију СКИ ФЕСТА 2011. године. 

 

Устаљени термин одржавања Фестивала је друга декада марта (наш 

предлог је 16.-20. марта 2011., са могућношћу померања недељу дана пре или 

после предложеног термина ). Фестивал траје пет дана у које су уграђени викенд 

дани (субота и недеља ). Очекује се учешће око 200 -250 рекреативаца из многих 

градова Србије и држава из окружења. 

 

Ради детаљнијег сагледавања наших потреба, на чему треба и базирати 

понуду, истичемо најосновније, а оне се огледају у обезбеђењу: 

 

СМЕШТАЈА И ИСХРАНЕ (пансион или полупансион) за 200-250 учесника. 

Смештај је могуће комплетирати у неколико хотела који нису превише 

удаљени један од другог и чија је категорија приближно иста. Уколико се ради 

о различитим категоријама хотела, потребно је посебно формирати цене по 

објектима и информисати о њиховим квалитетима и капацитетима. 

У понуди је потребно истаћи локацију хотела у односу на ски стазе и системе за 

вучу скијаша са њиховим бројем и капацитетом. Уколико је (су) хотел(и) 

удаљен(и) од скијалишта, треба назначити колико и које су могућности 

свакодневног трансфера, динамику трансфера као и цене тих услуга; 

 

 

 



                                                               

 

 

 

 

 

УРЕЂЕЊА СТАЗА за такмичења рекреативних тежина у слалому, велеслалому, 

паралел слалому и површина за организацију игара на снегу.  

 

 

САЛЕ ИЛИ РЕСТОРАНА за вечерњу забаву и разоноду са одговарајућим 

бројем столица (у складу са бројем учесника) и квалитетном  живом музиком; 

 

 

ОПРЕМЕ за такмичење (мерни инструменти, капије, заставице, мреже за 

ограђивање стаза,  траке, озвучење на стази, мегафони, мотороле и сл.); 

 

 

ЛЕКАРСКЕ СЛУЖБЕ, обезбеђења стазе и средстава за пружање прве помоћи на 

стази и у случају тежих повреда, возила за транспорт. 

 

 

ПРОСТОРИЈЕ - КАНЦЕЛАРИЈЕ за рад органа и комисија фестивала и прес -

службе; 

 

 

Поред понуде потребно је одговорити на следећа питања: 

 

Да ли у тој средини функционише скијашка или нека друга спортска организација 

која би била спремна да ангажује своје чланове у реализацији овог пројекта и по 

којој цени ? 

 

Број жичара и лифтова, дужина стаза и услови коришћења (цена ски-паса) 

уколико они нису уграђени у цену петодневног или седмодневног аранжмана ? 

 

Да ли хотел има садржаје спортске рекреације (салу, столове за стони тенис, 

билијар, куглану, затворене терене за тенис, стрељану и сл.) и под којим условима 

се могу користити, како ради реализације такмичења, тако и у слободном 

времену? 

 

Да ли постоји стални хотелски програм вечерње забаве и разоноде : 

(музика, певачи, књижевници, глумци, аниматори и сл.)? Уколико нема таквог 

програма, истаћи спремност за финансирање или суфинансирање ради обезбеђења 

истих. 

 

ПОНУДЕ СА ЦЕНОМ  - С обзиром на време које је потребно за успешну 

припрему ове манифестације, молимо заинтересоване да нам хитно доставе 

понуде са ценама  комплетног петодневног (седмодневног) пакет аранжмана ( у 

које је урачуната и боравишна такса ), као и евентуалну цену ски паса.  

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                               

 

 

 

Понуде треба доставити најкасније до 10. новембра 2010. године на адресу: 

 

 

АСОЦИЈАЦИЈА  СПОРТ ЗА СВЕ СРБИЈЕ 

11000 БЕОГРАД, Теразије 35/III, 

    е-маил: sportzasvesrbije@yahоо.com 

                                             www.sportforallserbia.org.rs 

 

 

За евентуалне ближе информације, можете нас контактирати на телефоне:        

011/ 32 32 986  и   32 34 809, контакт особе Јездимир Марсенић и Марина 

Ивановић. 

 

 

Срдачан спортски поздрав, 

 

.                                             Генерални секретар 

  Јездимир Марсенић, s.r. 


